




CNPJ: 19.546.968/0001-46
Beth Franca: (33) 8836-8125
Aurimar Franca: (33) 8844-1161
Email: francacapacitacoes@gmail.com
 /FrancaCapacitacoes



ERRATA 001/2016

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital. A Comissão de Seleção pelo Processo Seletivo Simplificado 002/2016 torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê: 8.1

As provas serão realizadas no dia 23 de junho de 2016, das **18 às 20 horas**, na Escola Municipal Franklin de Carvalho, situada na Avenida Ramiro Correa, 185 – Areias Brancas – Formiga – MG.

Leia-se: 8.1

As provas serão realizadas no dia 23 de junho de 2016, das **18 às 21 horas**, na Escola Municipal Franklin de Carvalho, situada na Avenida Ramiro Correa, 185 – Areias Brancas – Formiga – MG.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Formiga na internet <http://www.formiga.mg.gov.br> e Diário Oficial dos Municípios Mineiros, disponível em: <http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg>.

Formiga, 17 de junho de 2016.

Elizabeth Dias Oliveira Franca
Franca Capacitações